
Podnebí Afriky 
 

• Nejteplejší kontinent s velmi rozdílnými srážkami, podnebí určuje zem. šířka 

• 2 klimatické pásy: tropický (většina kont.) a subtropický 

• Subtropický pás – severní a jižní Afrika, dlouhé léto, mírná, krátká zima 

• Rozdělení tropického pásu: 

✓ Rovníkové pod. pásmo (teplo a vlhko, prav. lijáky) 

✓ Střídavě vlhké trop. pásmo – období dešťů (léto) a období sucha (zima), teploty vysoké 

✓ Suché trop. pásmo – nejteplejší oblast světa, málo srážek 

• Velký rozdíl mezi denními a nočními teplotami 

• Množství srážek se zmenšuje od rovníku k obratníkům, kde jsou minimální 

 

 

 


